

2020年3月25日

第1644期

农历庚子年三月初二 星期三

# 今日柯城

衢州市柯城区融媒体中心编印

今日四版

采编热线：3049743



柯城发布

运动柯城 APP

## 扎实稳妥做好防境外疫情输入工作 加快推进生产生活秩序恢复常态

全区新冠肺炎疫情防控应急指挥部会商会召开

**本报讯**（记者 方心怡）3月23日晚，我区召开新冠肺炎疫情防控应急指挥部会商会，传达学习习近平总书记在中央政治局常委会会议上的重要讲话精神、省委常委会关于我省境外新冠疫情输入防控和经济社会发展工作部署要求、全市新冠肺炎疫情防控应急指挥部会商会精神，听取境外疫情输入防控工作情况汇报，研究部署下步工作。

副市长、区委书记徐利水讲话，区委副书记、代区长蒋国强主持，徐登富、徐连土、许存真等区四套班子领导参加。

会议指出，习近平总书记的重要讲话和省、市重要部署，为我们巩固和拓展已有成果、统筹推进疫情防控和经济社会发展进一步指明了方向、提供了遵循。省委常委会会议认真贯彻落实习近平总书记重要讲话精神，在综合分析研判、充分评估论证的基础上决定我省重大突发公共卫生事件响应级别由二级调整为三级，并就相关工作进行了科学周密的部署；市新冠肺炎疫情防控应急指

挥部在深入学习领会中央、省委决策部署的基础上，对当前全市疫情防控形势进行了科学研判，提出了一系列具体的工作要求。我们要深入学习、吃准吃透，坚决把思想和行动统一到中央和省委、市委的部署要求上来，从柯城实际出发，及时调整防控政策和工作举措，努力把疫情影响降到最低，尽快全面恢复正常生产生活秩序。

会议强调，当前全国各省市疫情防控形势持续向好、趋于稳定，但国外疫情形势仍然严峻，特别是境外疫情输入性风险增加，给我区疫情防控带来了新的挑战，要以防境外输入为重点，扎实稳妥严密做好当前疫情防控工作。各级各部门要始终绷紧疫情防控这根弦，不麻痹、不松懈，把防控境外输入作为当前重中之重的任务，妥善做好境外人员的接返和隔离工作，严格全面落实入境人员14天集中隔离医学观察措施，确保重点人群、重点场所防护到位，进一步守牢防线、打好硬仗。要继续守牢社区、小区、厂区、

商区等“小门”，用好各项精密智控措施，合理调配人员力量，落实好测温、验码工作，做到应查尽查、应核尽核、应隔尽隔，形成闭环管理。要大力落实推广“行作揖礼”“使用公筷公勺”“不随地吐痰”等有礼行为，将文明有礼与村规民约、居民公约相结合，引导居民养成文明习惯，让文明有礼浸润每个居民、每户家庭。

会议强调，要坚定决心、咬定目标不动摇，加快推进生产生活秩序恢复常态。各区块、专班要着力抓好征地拆迁、土地流转、重点项目推进工作，推动高质量复工复产跑出加速度。要抓住政策机遇期和窗口期，积极向上争取，在创新发展上快人一步、先人一招。要加大中小企业、服务业帮扶力度，加快各项惠企政策落地兑现，精准开展“三服务”，不断挖掘发展潜力，在抓投资、提消费上下大功夫、真功夫。要强化宣传教育，引导群众科学佩戴口罩，帮助群众克服麻痹大意思想，确保在安全稳妥的基础上尽快让社会生产生活回到正轨。



### 文创企业动起来

近日，衢州火神瓷业有限公司车间里机声隆隆，窑炉里炉火正旺，创作团队正在进行莹白瓷新产品开发。柯城区各文化创意企业在积极做好新冠肺炎疫情防控的同时，正抓紧复工复产，保障按时完成国内外订单。

（吴铁鸣 尹桦 摄）

### 力促早日投产达效 柯城加速推进省重点建设项目

**本报讯**（记者 楼郁馨 通讯员 裴帅帅）近日，航埠镇低碳社区示范项目施工现场一片繁忙景象，几百名工人戴着口罩，正在开展内外墙抹灰、水电安装等工作。“19栋楼已于去年12月份全部结顶，现在正进行内外装修施工。”北京建工路桥集团有限公司项目总工邢博昊介绍，项目于3月1日正式复工，现有300多名工人，正在全力抢抓工期。

航埠低碳社区示范项目是2020年浙江省重点建设项目，总建筑面积137983平方米，包括安置住宅、物业管理用房、消防控制室及配套道路、绿化等设施建设。

位于柯城—余杭山海协作产业园的浙江鸿盛环保新材料生产科研基地项目同样是2020年浙江省重点建设项目，总用地784亩，总投资34亿元。项目分二期实施，一期用地面积366亩，目前

能源，建成后有利于推动航埠镇改善居住环境，提高居民生活水平，成为一个真正意义上的绿色、低碳生活社区。

2018年9月，该项目正式开工建设，目前完成70%左右。“结束内外装修后，我们将进行整个小区的绿化景观打造。”邢博昊告诉记者，受疫情影响，整个工期推迟了20天左右。在航埠镇等相关部门的积极协调下，各项防疫措施全部落实到位，返岗施工力量也得到了保障，他们将力争在2021年1月准时交付。

位于柯城—余杭山海协作产业园的浙江鸿盛环保新材料生产科研基地项目同样是2020年浙江省重点建设项目，总用地784亩，总投资34亿元。项目分二期实施，一期用地面积366亩，目前

项目一期基础建设已接近尾声，仅剩5号厂房外立面施工未完工，预计今年6月左右项目一期5个工厂全面投产。

据悉，该项目是柯城区“园中园”规划中新材料产业园的首个入园项目，项目生产基地计划建成全球最大的工业烟尘过滤材料科研及生产基地，构建工业烟尘治理产业链，打造成为全球工业过滤材料产业核心。

“省重点项目推动了社会经济发展，我们要全力配合施工方狠抓工程建设，把受疫情影响的时间抢回来。”区发改局相关负责人表示，目前，我区3个续建省重点建设项目已全面开工，接下去，他们将不断满足项目建设的用工需求，强化各类建材保障供应，在保证质量的前提下加快施工进度。

## 厘思路 谋对策 优服务 徐利水带队开展挂联区块服务发展工作

**本报讯**（记者 陈蓉蓉 楼郁馨）3月24日下午，副市长、区委书记徐利水带队来柯城开展挂联区块服务发展工作，传达市政府领导挂联区块服务发展第三次交流会商会精神，详细了解中国运动汽车城、奥陶纪景区等重点项目推进中的困难，厘思路、谋对策，群策群力为项目建设“抓药方”。区领导徐洪水、邱雪萍参加。

中国运动汽车城总投资约100亿元，分二期实施，一期主要建设标准场地越野赛道、徐真森林汽车穿越小道、卡丁车赛道等。项目建成运营后，预计每年举办20场以上高级别运动汽车赛事，年均游客150万余人，提供就业3000余人，创造间接就业岗位万余个。针对目前项目存在的高压杆线迁移难、交通项目推进慢等问题，徐利水听取供电、森林运动小镇专班等工作情况汇报后，强调市级有关部门要倒排时间表，统筹安

排施工力量，科学制定施工方案，全线推进、多点施工，争取抢回工时、按时完工，助力运动汽车城项目入选省级特色小镇。

衢州奥陶纪景区项目是灵鹫山国家森林运动小镇的核心支撑项目，是打造四省边际旅游中心城市的重要依托，也是实施运动振兴乡村战略、推进美丽大花园建设的重要载体。项目计划总投资36亿元，以“高空极限”为主题，按照全国一流标准，建设高空极限类、高空刺激类、高空体验类、游乐趣玩类、自然景观类五大旅游板块，全力打造长三角地区首屈一指的极限运动冒险胜地。针对项目建设过程中涉及的生态红线及国土空间规划调整难题，徐利水强调，要坚持目标导向，市区一体、协同作战，积极主动赴省级有关部门沟通汇报，争取深度理解支持，千方百计解决项目推进的“拦路虎”，形成突破性进展。

## 高效服务 精准施策 推动经济社会发展全面步入正轨 蒋国强赴石梁镇开展挂联服务

蒋国强对城西村精品村建设成果表示肯定。他指出，要充分利用好村内的现有资源，因地制宜、合理开发。要做好群众工作，在保护好文物的同时，尽快拆除危房，加快项目推进。

随后，蒋国强一行来到奥陶纪项目指挥部，询问项目推进中遇到的困难和问题。奥陶纪项目是市、区重点项目，石梁镇创新“兵团作战”，11个村组团认领攻坚任务，合力协助派溪头村攻坚奥陶纪项目，全力以赴加快项目推进。目前，项目农户土地丈量工作已完成90%。

蒋国强要求，水利、资规等部门要协助专班细化方案，统筹整合各方资源力量，做细做实项目前期工作，梳理当前存在问题，加强与项目业主沟通对接，优化完善设计方案，推动项目早建成、早投产、早见效。

社会主义  
核心价值观

富强 民主 文明 和谐  
自由 平等 公正 法治  
爱国 敬业 诚信 友善